ИНФОРМАЦИЯ 
Прокуратура Кяхтинского района информирует о принятии закона о льготах для поступления в вузы детей военнослужащих, принимавших участие в боевых действиях на территории Российской Федерации

Федеральным законом от 23.05.2025 № 103-ФЗ внесены изменения в ст. 71 Федерального закона «Об образовании», в соответствии с которыми право на прием на обучение по программам бакалавриата и специалитета за счет бюджетных ассигнований по отдельной квоте получили дети сотрудников федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, сотрудников уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, принимавших участие в боевых действиях на территории Российской Федерации. 
Ранее таким правом были наделены дети лиц, участвовавших в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей на территории иностранных государств.
Теперь возможность поступления в вузы для получения образования по программам бакалавриата и специалитета по отдельной квоте доступна для детей граждан, участвовавших в 1990–2000 гг. в боевых действиях на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации, а также в иных случаях выполнения по решению государственных органов воинского долга на территории России. 
Новый закон вступил в силу 23 мая 2025 года.
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