ИНФОРМАЦИЯ 
Прокуратурой Кяхтинского района выявлены нарушения прав несовершеннолетних на их обеспечение необходимой экипировкой при занятии спортом

Прокуратура Кяхтинского района проведена проверка исполнения законодательства о физической культуре и спорте в деятельности образовательного учреждения. 
Установлено, что Кяхтинская спортивная школа осуществляет обучение несовершеннолетних по видам спорта «легкая атлетика» и «стрельба из лука», однако, в нарушение утвержденного федерального стандарта спортивной подготовки не в полной мере обеспечено необходимой экипировкой, отсутствовали костюмы спортивные и костюмы спортивные ветрозащитные.
В целях охраны и укрепления здоровья несовершеннолетних, восстановления нарушенных прав на занятие физической культурой и спортом прокурор района направил в суд исковое заявление о возложении обязанности по обеспечению наличия необходимой спортивной экипировки образовательного учреждения. Кяхтинский районный суд исковое заявление прокурора удовлетворил, находится на исполнении. 
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