ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»
Судом удовлетворен иск прокурора Кяхтинского района о возложении на ресурсоснабжающую организацию разработать проект инвестиционной программы

Прокуратура Кяхтинского района провела проверку соблюдения федерального законодательства при использовании муниципального имущества организацией, предоставляющей коммунальные услуги населению.
Установлено, что в рамках заключенного между администрацией города Кяхта и ООО «Сеть», оказывающего услуги по холодному водоснабжению и водоотведению на территории города Кяхта, концессионного соглашения, организация обязуется модернизировать переданное ей для осуществления предпринимательской деятельности муниципальное имущество.
Мероприятия по реконструкции объектов жилищно-коммунального комплекса, повышению качества питьевой воды, снижению сбросов и охране окружающей среды подлежат отражению в инвестиционной программе организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение.
Вместе с тем ресурсоснабжающей организацией ООО «Сеть» инвестиционная программа не разработана, министерством строительства и модернизации жилищно-коммунальной комплекса республики не утверждена.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района в Кяхтинский районный суд направлено исковое заявление о понуждении ООО «Сеть» разработать проект инвестиционной программы в соответствии с техническим заданием, утвержденным администрацией города, проект инвестиционной программы направить в министерство строительства и модернизации жилищно-коммунального комплекса Республики Бурятия для её утверждения.
Исковые требования прокурора удовлетворены, решение суда вступило в законную силу.
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Старший помощник прокурора района
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