ИНФОРМАЦИЯ 
По результатам проверки прокуратуры Кяхтинского района получатель субсидии привлечен к ответственности за непредоставление отчетности

Прокуратура Кяхтинского района провела проверку соблюдения условий расходования субсидии, выделенной обществу с ограниченной ответственностью на поддержку племенного животноводства.
В 2024 году организации, осуществляющей деятельность по разведению сельскохозяйственных животных, министерством сельского хозяйства и продовольствия республики из республиканского бюджета выделена субсидия в размере более 3,9 млн. рублей на развитие агропромышленного комплекса и возмещение затрат на разведение племенных животных.
Установлено, что выделенные бюджетные средства освоены в полном объеме, однако предусмотренные условиями соглашения о предоставлении средств субсидии обязательства по предоставлению в министерство ежемесячных и квартальных отчетов о целевом расходовании бюджетных средств и достижении показателей результативности предоставления субсидии организацией в установленные сроки выполнены не были.
В связи с нарушением юридическим лицом, являющимися получателями субсидий, условий их предоставления, генеральный директор организации  привлечен к административной ответственности по части 2 статьи 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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