ИНФОРМАЦИЯ 
По представлению прокуратуры сетевой организацией осуществлено технологическое присоединение объекта, используемого для нужд сельхозпроизводителя

Прокуратура Кяхтинского района провела проверку соблюдения федерального законодательства по обращению гражданина, осуществляющего деятельность по производству сельскохозяйственной продукции, поступившего на личном приеме прокурора республики Филичева М.Ю.
Установлено, что филиалом ПАО «Россети Сибирь» - «Бурятэнерго» с 2023 года не исполнялась обязанность по технологическому присоединению к электрическим сетям постройки, используемой заявителем при осуществлении хозяйственной деятельности, ввиду значительного объема затрат, необходимых для проведения мероприятий по подключению абонента.
Прокуратура района внесла представление руководителю сетевой организации, по результатам рассмотрения которого филиалом ПАО «Россети Сибирь» - «Бурятэнерго» осуществлено строительство трансформаторной подстанции и линий электропередач общей протяженностью 1 км. на сумму более 2,2 млн. рублей, произведен монтаж и ввод в эксплуатацию прибора учета потребляемой электроэнергии, объект, используемый для нужд сельхозпроизводителя присоединен к электросетям.
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