ПУБЛИКАЦИЯ № 1


По мерам прокурора Кяхтинского района выплачен долг по зарплате.
По результатам проведенной прокуратурой проверки установлено, что перед тремя работниками питейного заведения в городе Кяхта имеется задолженность по заработной плате в размере 247 тысяч рублей.
В связи с указанным прокурором района работодателю внесено представление об устранении нарушений закона, по инициативе надзорного органа юридическое лицо привлечено к административной ответственности по части 6 статьи 5.27 Кодекса об административной ответственности Российской Федерации (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния) в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей (оплачен).
В связи с длительным периодом невыплаты заработной платы  прокуратурой района по постановлению прокурора Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по республике в отношении работодателя возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).
В рамках расследования уголовного дела задолженность по заработной плате работодателем погашена в полном объеме.
























