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Прокуратура Кяхтинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным по ч. 3 ст. 260 Уголовного кодекса РФ (незаконная рубка лесных насаждений, если это деяние совершено в особо крупном размере).
В суде установлено, что мужчина в ноябре 2024 года незаконно спилил 4 сосны, произраставших на особо охраняемых территориях, причинив государственному лесному фонду ущерб в общем размере свыше 422 тыс. рублей. Заготовленную древесину он загрузил на борт своего автомобиля и выехал из леса, однако на трассе был задержан сотрудниками полиции.
Кяхтинский районный суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил виновному 3 года лишения свободы условно с лишением права заниматься деятельностью, связанной с заготовкой древесины, сроком на 1 год, также на осужденного возложены дополнительные обязанности, которые он будет обязан соблюдать в период испытательного срока.
Кроме этого, судом конфискованы орудия преступления – бензопила и автомобиль осужденного, удовлетворен гражданский иск прокурора района на сумму 422 321 рублей.
Приговор вступил законную силу.
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