 

Публикация № 1

В Кяхте мужчина осужден за заведомо ложное сообщение о минировании больницы

Прокуратура Кяхтинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу 32-летнего жителя района. Он признан виновным по части 2 статьи 207 Уголовного кодекса РФ (заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, совершенное из хулиганских побуждений в отношении объектов социальной инфраструктуры).
В судебном заседании установлено, что злоумышленник из хулиганских побуждений в 4 утра 31 августа 2024 года со своего сотового телефона позвонил по экстренному номеру и сообщил, что в здании больницы якобы имеется взрывное устройство.
В результате территория больницы была оцеплена сотрудниками оперативных служб, которые тщательно обследовав местность взрывное устройство не обнаружили.
В ходе рассмотрения уголовного дела подсудимый полностью признал вину и раскаялся в содеянном. Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, принимая во внимание обстоятельства совершения преступления и данные о личности виновного, назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.
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